



金秋收获季 缘定摩天轮

10月29日上午,金风送爽,秋色宜人。在北京石景山游乐园充满梦幻和浪漫色彩的摩天轮下,一场充满了欢乐气息的相亲活动正紧张而热烈地进行着。相亲会的主题为“金秋收获季,缘定摩天轮”——相会金秋,收获爱情职工鹊桥专场联谊会。由北京职工婚姻家庭建设协会、石景山区总工会、门头沟区总工会、北京石景山游乐园共同举办。

在主办方的精心策划和布置下,相亲活动现场以石景山游乐园的摩天轮为背景,搭建了温馨浪漫舞台,活动内容丰富多彩,形式新颖活泼。热烈欢快的互动热舞后,击鼓传花、红丝传情、桃花朵朵开、红包寻缘、真情表白等环节,为参加活动的单身男女提供了展示自我、畅心交流的平台。对于活动现场牵手成功的单身青年,北京石景山游乐园还为他们准备了一份特殊的礼物,免费乘坐定制的专属花车以及游乐项目咖啡杯体验卷。主办方还为参加活动的单身青年准备了游戏环节的小礼物和真情表白的玫瑰花,受到俊男靓女们的欢迎。他们说:通过工会组织的报名,信息真实可靠,不仅免费,而且还给准备了礼物和鲜花,是真心为职工服务的!

本次活动有四百余人参加。现场还吸引了众多闻讯赶来的单身青年职工,他们持工会京卡现场报名,场面很是火爆。活动结束后,多名男女青年在心形贴上留下了自己和心仪对象的编号,以便今后进一步接触了解。

北京职工婚姻家庭建设协会会长马淑琴、秘书长潘世萍,石景山区总工会常务副主席蒋志谋、副主席尹群,门头沟区总工会副主席郭燕,北京石景山游乐园党委书记、总经理吴海龙参加了联谊会,并为活动提供了大力的支持,送上了美好的祝福。



■ 短讯

石景山区领导走访慰问 一线防霾工作人员

11月11日,石景山区委常委、常务副区长文献等领导在区总工会常务副主席蒋志谋、区总工会副主席尹群陪同下,带着慰问品,到古城街道慰问坚守在限煤治霾一线街道机关干部、社区干部、城管分队队员及社区协管员。

文献代表区四套班子向工作在一线的同志们送上了慰问品,对大家表示亲切的问候和关怀,感谢他们为石景山区治乱疏解建高端,限煤治霾现蓝天工作中所付出的辛苦努力。同时,要求大家要继续发扬敢于担当、攻坚克难的精神,为我区进一步控制散煤燃烧,减少煤烟型污染,提高空气质量做出更大的贡献。

26名困难职工子女 受益金秋助学

近日,石景山区总工会2016年度“金秋助学”助学金正式发放,全区26名困难职工子女受益顺利踏入校门。金秋助学是市总针对困难职工家庭学子上学难而专门推出的一项资助活动,其目的旨在不让一个孩子因为家庭困难而辍学,给予他们摆脱贫困的希望。

2016年度“金秋助学”活动于8月初启动,区总工会下发文件至各基层工会,开始“金秋助学”摸底工作。由被纳入“全国工会帮扶工作管理系统”档案管理的困难职工进行摸底调查并帮助符合条件的困难职工家庭申报材料,最后由区总工会及市总工会审核确定,今年全区被资助学生26名资助金额达5.2万元。 特约栏目主持 张磊